

苏州市人才服务中心出招——

应届毕业生如何落户、就业、见习、转档

当下正是应届毕业生走向社会、来苏州报到的关键时节,暂时又没有能力买房、工作单位也没有集体户,怎么在苏州就业、落户、办理档案转移?苏州市人才服务中心将一一为毕业生们答疑解惑。

落户办法:

凡工作单位注册在姑苏区范围内,工作单位无集体户口,已签订就业协议、办理就业报到手续、学生档案已由学校寄(送)到苏州人才服务中心的应届毕业生,可由工作单位申办落户手续。

毕业生需提供就业报到证、毕业证书、身份证、户口迁移证(省外的附户籍准予迁入证明)、集体户口挂靠申请表等,到苏州人才服务中心大厅1-4号窗口办理就业协议书备案(鉴证)手续。然后,毕业生凭已加盖备案(鉴证)章的“就业协议书”返校办理就业报到证、档案转移及户籍迁出等手续。就学时户口迁入学校的,由学校统一办理户籍迁出手续并出具“户口迁移证”;就学时户口未迁往学校的,咨询市人才服务中心,最后都凭就业报到

证、毕业证书、身份证、户口迁移证、集体户口挂靠申请表等材料到苏州人才服务中心大厅申办落户手续。

档案迁移:

已被机关、事业单位、国有企业和国有控股企业等有人事档案保管权限单位(或部门)录用的毕业生,其人事档案可由学校直接寄送至相应录用的单位保管。在非公企业就业的,其人事档案可由学校直接寄送至相应的公共人才服务机构保管。暂时未就业的高校毕业生档案,可由学校直接寄往原户籍地的公共就业和人才服务机构保管。目前,户籍在姑苏区范围内、暂时未就业高校毕业生的档案由苏州市人才服务中心接收,户籍在苏州市其他区(县)、暂时未就业高校毕业生的档案,应转送至户籍所在地区(县)公共就业和人才服务机构保管。毕业后准备去国外留学的,可在户籍地的公共就业和人才服务机构办理个人委托保管手续。到市区以外用人单位就业的,应将档案转到单位所在地的公共就业和人才服务机构保管。就业地不接收的,可在户籍地的公共就业和人才服务机构

办理个人委托保管手续。

就业步骤:

凭学校出具的就业推荐表,与用人单位签订就业协议。携带双方签订的就业协议书、就业推荐表原件至当地人社局高校毕业生就业工作部门办理备案手续,并返回学校开具报到证、户口迁移证明,携带报到证去单位报到,办理报到手续,完成档案转移及户口迁移手续。

见习条件:

毕业生离校后一时难以就业的人员,进入政府认定的见习基地进行3-6个月的工作见习(最长不超过一年)。其对象为未实现初次就业的全日制普通高校毕业生;本市户籍未实现初次就业的技工院校高级工以上毕业生等。

见习学员按照每人每月不低于当年城镇职工月最低工资标准享受见习单位给予的生活补贴,见习基地按照每人每月当年城镇职工月最低工资标准70%的标准享受政府给予的见习补贴;还有商业保险补贴、带教补贴、留岗奖励补贴等。详细情况可登陆苏州市人才服务网或市人才服务中心查询。(陈鹤彦 顾秋嘉)

富德生命人寿“康健无忧”优化升级 复原保障显关爱

最近个税起征点或将从3500元上调至5000元成为坊间热议话题,人们纷纷计算个税调整后自己每月将省下多少钱。若该方案实施,工薪阶层将最为受益,但受益幅度相对有限,对生活难以带来实质性变化。当前我国家庭支出大头集中在房贷、子女教育等方面,这些项目几乎掏空大部分家庭积蓄,大大降低家庭抵御风险能力,特别是面对重大疾病,很多家庭几乎毫无还手之力。

目前,除了我国社会保障制度,各大保险企业也在不断推出相应产品缓解人们健康保障压力。其中,富德生命人寿保险股份有限公司(下称“富德生命人寿”)推出“康健无忧”品牌健康险备受市场关注。该产品自2016年上市以来就得到客户广泛认可,取得平均每月1分钟就产生1张保单的成绩。2018年,富德生命人寿对该款产品优化升级,推出《富德生命康健无忧重大疾病保险(2018版)》(以下简称“康健无忧(2018版)”)。这是一款富德生命人寿倾力为客户打造重疾轻症双豁免、关爱生命全周期的优质健康险产品。

据了解,新升级的“康健无忧(2018版)”特别增设了寿险复原保险金责任,在业内较为罕见。被保险人等待期后罹患主险合同约定的重疾,富德生命人寿将按主险基本保险金额全额给付重大疾病保险金,当被保险人已领取重大疾病保险金且自重大疾病确诊之日起生存超过365日后身故,还可额外获得主险基本保险金额50%寿险复原保险金,此后主险合同终止。

专家表示,寿险复原保险金的增设,更彰显保险公司人性关怀,强调对生命的全方位保障。

富德生命人寿相关负责人介绍说,通常情况下,家庭成员罹患重大疾病后,其亲属需耗费大量人力物力财力对其进行照顾。若患者最终因两身故,对其他家庭成员来说,除了精神打击,经济伤害也将是巨大的,家庭“因病致贫、因病返贫”现象仍然时有发生。富德生命人寿希望通过寿险复原保险金保障,尽可能降低人们可能面临的损失,在一定程度上保障客户家庭不会因治疗支出而导致太大生活质量下滑。

张家港市举办2018年肿瘤登记管理技术培训班

日前,张家港市疾控中心为进一步提高张家港市医务人员肿瘤登记、随访及管理技能水平,举办了2018年肿瘤登记管理技术培训班,全市各级医疗卫生单位100余名医务人员参加培训。

培训班特邀江苏省疾控中心慢性病防制所主任医师韩仁福授课。韩主任分别从肿瘤登记背景、发展历程及肿瘤登记随访技术要点

三个方面,结合自身10多年的工作经验,详细讲解了肿瘤登记的基本概念、ICD-10及ICD-O-3的编码规则、肿瘤随访的注意事项等,并结合平时工作,具体讲解了肿瘤登记和随访工作的做法和经验心得。随后,张家港市疾控中心慢病科主管医师桑敏群对肿瘤随访方案作了详细讲解,并结合本市肿瘤随访工

作,指出了一些需加以改进的不足之处。

培训后,与会人员对授课内容进行了积极提问和热烈讨论,对肿瘤登记管理及随访新技术、新规范有了进一步的认识和理解。此次培训统一了今后监测工作的方法和流程,有利于进一步规范全市的肿瘤登记和随访工作,推动张家港市肿瘤监测工作再上新台阶。(秦秋晖)

张家港一院成为上海长海医院烧创伤中心技术协作医联体网络单位

日前,张家港市第一人民医院成为上海长海医院烧创伤中心技术协作医联体网络单位,中国工程院院士、海军军医大学上海长海医院烧创伤中心主任夏照帆教授与张家港市第一人民医院党委书记、院长王树生共同揭牌。海军军医大学上海长海医院烧创伤中心执行主任肖仕初教授以及路卫教授参加揭牌仪式。

医联体成立后,将通过坐诊、学科讲座、巡

回医疗、合作科研、技术指导等方式,深入开展危重烧创伤治疗、小儿烧伤等多个项目,建立技术协作机制,促进优势医疗资源下沉。该院将以此为契机,以医联体为平台,紧紧围绕“以病人为中心”的服务宗旨,依托上海长海医院烧创伤中心的强大实力,主动学习,密切合作,落实分级诊疗,强化学科建设,加快人才培养,加快科研发展,不断提高医疗质量,切实提

升医疗服务水平,努力为保障港城人民的健康保驾护航。

当天,中国工程院院士、海军军医大学上海长海医院烧创伤中心主任夏照帆教授进行“皮肤与软组织损伤的修复”专题讲座,还参观该院转化医学中心,给予了祝福和寄语:“祝张家港市第一人民医院医教研全面发展,成为一所研究型医院,创造更辉煌的业绩”。(陆晓燕)

Sal 苏州高新旅游集团
HAOHAII 皓海

7月14日 白雪公主大战魔镜
7月28日 小红帽制服大灰狼
7月21日 森林之王争霸

室内玩水 童趣一夏

星海童话季 7.7-7.29 2018

苏州乐园四季悦水游村
扑通扑通小剧场 · 咕噜咕噜泡泡秀 · 叽里呱啦小丑营